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Η ΙΚΟS ΑΕ στηρίζει το έργο της Ι. Μητροπόλεως 
Κισάμου και Σελίνου
/ Γενικά Θέματα

Η Ιερά Μητρόπολις Κισάμου και Σελίνου ευχαρίστησε ενθέρμως 
και από καρδιάς την Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία ΙΚΟΣ 
ΑΕ, για την ευγενή χορηγία των δέκα χιλιάδων Ευρώ 
(10.000,00)€, υπέρ ανακαίνισης, εξωραϊσμού και καλλωπισμού 
του Ιερού Προσκυνήματος Γενεσίου Τιμίου Προδρόμου, 
(Ντάμιαλης).

Όπως δήλωσε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος
«Η άμεση και απλόχερη απόκριση της Μονοπρόσωπης Ανώνυμης Εταιρείας ΙΚΟΣ ΑΕ 
στο αίτημα της Ιεράς Μητροπόλεως μας, στήριξης του έργου ανακαίνισης και 
εξωραϊσμού του Ιερού Προσκυνήματος Γενεσίου Τιμίου Προδρόμου που βρίσκεται 
στην θέση «Ντάμιαλης», επί της κεντρικής οδού της Κισάμου και πλησίον του 
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λιμένος Κισάμου, ως και του περιβάλλοντος αυτού χώρου· εργασίες που 
πραγματοποιούνται κατόπιν των υπό της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας Χανίων 
σχετικών αδειών και εγκρίσεων, δηλώνει την ευαισθησία και το ενδιαφέρον της 
ΙΚΟΣ ΑΣ δια την ποιοτική αναβάθμιση του τόπου και της περιοχής, καθώς η 
ανακαίνιση και ο εξωραϊσμός του Ιερού αυτού Προσκυνήματος αποτελούν συμβολή 
στον ιστορία, τον πολιτισμό και την παράδοση του τόπου μας. Φανερώνουν το 
παρελθόν, οριοθετούν το παρόν και φωτίζουν-οδηγούν το μέλλον. Οι εργασίες 
συνεχίζονται, με ιδιαίτερα εντατικούς ρυθμούς, και, Θεού θέλοντος, 
προγραμματίσαμε τα Θυρανοίξια του ιδιαίτερου φυσικού αυτού κάλλους 
σπηλαιώδους Ι. Προσκυνηματικού Ναού, η ιστορία του οποίου μαρτυρείται, κατά 
την παράδοση, ότι αρχίζει από τον 10ο αιώνα, το εσπέρας της εορτής του Αγίου 
Πνεύματος, Δευτέρα 24 Ιουνίου, όπου και θα έχουμε την μεγάλη ευλογία υποδοχής 
και ελεύσεως Χαριτοβρύτου Σταυρού του Οσίου Ευμενίου του νέου, του Κρητός, 
τον οποίο ο ίδιος χάρισε σε Κληρικό, πνευματικό του παιδί, με την παραγγελία «.. 
με τον Σταυρό αυτό να σταυρώνεις τον κόσμο». 

Το πρωί της Τρίτης, 25 Ιουνίου, θα τελεστεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. Ευχή το 
αξιέπαινο και φωτεινό αυτό παράδειγμα της ΙΚΟΣ ΑΕ να βρει και άλλους μιμητές.


